



SU MAJESTAD EL REY VISITA OFICIALMENTE LA BASE Y EL GRUPO DE ESCUELAS DE MATACÁN. Su Majestad el Rey don Juan Carlos I visitó el 6 de octubre la Base Aérea y el Grupo de Escuelas de Matacán, Salamanca, dentro del programa de visitas que periódicamente lleva a cabo con objeto de conocer de primera mano el estado operativo de las Fuerzas Armadas.

Su Majestad el Rey llegó a la Base de Salamanca en un helicóptero Super Puma del 402 Escuadrón de Fuerzas Aéreas y fue recibido por el Jefe del Estado Mayor del Ejército del Aire, teniente general Ignacio Manuel Quintana. Acompañaron también al Rey durante su estancia en Matacán el Jefe del Mando Aéreo del Centro, teniente general Casimiro Muñoz y el Jefe de la Base Aérea y Director del Grupo de Escuelas, coronel Julio Rocafull.

Tras los honores de ordenanza y el saludo a la representación civil y militar, don Juan Carlos fue informado brevemente de las actividades de la unidad en la presentación que de la misma llevaron a cabo el General Jefe del MACE y el Coronel Director.

Después de firmar en el Libro de Honor, conoció el simulador de torre, don-



de los alumnos reciben la formación necesaria para su trabajo de controladores aéreos. Visitó también la fonoteca y la oficina de información al soldado, instaladas ambas en el Escuadrón de Tropa.

Pasó después don Juan Carlos al banco de pruebas de motores donde inspeccionó la fiabilidad y seguridad del control y de las pruebas de calibración de los motores de los aviones C-212 Aviocar y C-101 Aviojet. Finalmente, visitó la sala

de simuladores de vuelo de aviones C-101, en los que los alumnos del Grupo de Adiestramiento reciben instrucción complementaria a sus prácticas reales.

Al término de la visita, don Juan Carlos presenció un lanzamiento de cargas por el sistema LAPEX: extracción por paracaídas a baja altitud y pudo comprobar el perfecto estado del material empleado, tan frágil como una copa de cristal y una botella de cava, con las que brindó.